

**Komisija za kontrolo sojenja**  
**Predsedstvo ZOSS**  
**Vsi sodniki ZOSS**

### **Nešportno obnašanje igralcev po koncu tekme**

Komisija za izobraževanje in napredek ZOSS je bila pozvana, da poda obrazložitev primera, ki se je zgodil na tekmi 1. DOL.

#### **PRIMER:**

Prvi sodnik je dosodil zadnjo točko na tekmi in odpiskal konec tekme. Ena izmed ekip se ni sprijaznila z zadnjoodločitvijo sodnika na tekmi in je po dosojeni zadnji točki in tudi po odpiskanem koncu tekme glasno protestirala. Prvi in drugi sodnik sta se postavila ob sodniškem stolpu, počakal da ekipi pozdravita, se rokujeja in odideta do klopi za rezervne igralce. Sodnika sta se na to vrnila k zapisnikarski mizi. Ekipa, ki je izgubila še je naprej glasno protestirala, vendar do večjega incidenta ni prišlo. Ko sta kapetana podpisala zapisnik so vsi zapustili dvorano.

Kontrolor sojenja je ob razgovoru s sodnikoma v garderobi sodnikoma očital, da nista postopala pravilno ker reakcij igralcev po tekmi nista kaznovala. Sodnikoma je to upošteval tudi pri oceni.

#### **ODGOVOR KOMISIJE:**

Po dosojeni zadnji točki na tekmi sodnika **ne moreta (ne smeta)** igralcev in funkcionarjev na klopi kaznovati za nešportno obnašanje s kartoni. Pravila odbojcarske igre pravijo, da sodniki in delegat OZS za obnašanje igralcev odgovarjajo od prihoda v kraj tekmovanja, med samo tekmo in tudi do odhoda vseh iz kraja igranja tekme. Za ves ta čas pa pravila predpisujejo:

1. **Pred tekmo** (prijod v kraj igranja tekme, pred dvorano in v slačilnicah)

Obnašanje udeležencev v tem času predpisujejo Pravila odbojcarske igre in Pravilniki Tekmovalne komisije OZS (TK). Če pride v tem času do kakršnih koli incidentov je delegat OZS dolžen poskrbeti, da domačin tekmovanja odpravi probleme. Če to ni mogoče ali domačin tekmovanja tega ne stori delegat OZS skupaj z 1. sodnikom odloči ali se bo tekma igrala.

Vse dogajanje v tem času mora delegat OZS vpisati v Poročilo o tekmi (Obr. 6) in od udeležencev zbrati izjave o dogodku. Vsi podatki se pošljejo sekretarju tekmovanja OZS, ki skupaj z TK OZS odloča o usodi tekme.

2. **Med tekmo** (od prihoda igralcev na igrišče in med tekmo)

Vsako nešportno obnašanje igralcev od prihoda na igrišče in med tekmo sodnik kaznuje v skladu s Pravili odbojcarske igre.

Nešportno obnašanje igralcev pred tekmo in med prekinitvami med nizi sodnik kaznuje v skladu s Pravili odbojcarske igre. Kazen sodnik izreče ob začetku vsakega niza.

3. **Po tekmi** (od zadnjega sodniškega piska in do odhoda sodelujočih iz kraja igranja tekme)

Po zadnjem sodniškem pisku sodnik igralcev **NE MORE** več kaznovati za nešportno obnašanje z izrekanjem kazni.

Delegat OZS (z domačinom tekmovanja) je odgovoren za zagotovitev pogojev, da vsi udeleženci varno zapustijo kraj igranja tekme.

O nešportnem obnašanju posameznikov po tekmi se delegat OZS skupaj s 1. sodnikom pogovori v razgovoru po tekmi, kjer se odločita ali bosta proti tem posameznikom ukrepala. Če v pogovoru skleneta, da so s svojim obnašanjem igralci storili tak prekršek, da je ukrep potreben to delegat OZS stori tako, da dogodek opiše v Poročilu o tekmi (Obr. 6) in zahteva disciplinsko ukrepanje proti igralcu. Poročilu o tekmi priloži tudi izjavo sodnikov, ki v izjavi opišejo dogodek in zahtevajo ukrepanje proti igralcu.

Ukrepe proti igralcu nato izvede sekretar tekmovanja OZS in TK OZS.

#### **ODGOVOR KOMISIJE:**

Glede na vse zgoraj napisano je bil postopek, da se prepreči nešportno obnašanje po tekmi napačen.

Glede na primer, sodnika igralcev več nista mogla kaznovati za nešportno obnašanje. Delegat OZS bi moral skupaj s sodnikoma, v pogovoru v garderobi, skleniti ali bodo proti igralcem ukrepali. Glede na to, da sekretar tekmovanja OZS ni v Poročilu o tekmi (Obr. 6) prejel nobene pripombe ali zahteve za ukrepanje, obnašanje igralcev izgleda ni bilo tako kritično.

Delegat OZS neukrepanja sodnikov v takšnem primeru nikakor ne sme kaznovati v Oceni sojenja.

Komisija za izobraževanje in napredek ZOŠS

Marko SEIFRID l.r.

Ivan DEMŠAR l.r.

Ljubo GLOBAČNIK l.r.